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Najdete zde:

Pohádkovou knihu

Vystřihovánku s Jedlouškem

Pozvánku na společné sázení 
domečků pro Jedloušky

Malá zvědavá víla Deniska zjistila něco moc zajímavého. Procházela se ve svém 
mechovém kožíšku, který si na přicházející zimu pořídila, a hledala některého ze 
svých kamarádů stromových skřítků. Bylo jí celkem smutno, protože se blížily 
Vánoce a ona zatím nevěděla, jak se vlastně Vánoce slaví. 

Jenže většina stromů měla již opadané nebo uschlé listy a to znamenalo, že se 
stromy uložily ke svému zimnímu spánku. A s nimi i jejich ochránci skřítkové. 
„Budu muset zajít někam, kde rostou jedle, smrky nebo borovice. Ty jsou zelené 
pořád,“ řekla si Deniska a zamířila k nejbližší jedličce, o které věděla.

„Jé, ty se někam chystáš, Jedloušku?“ zeptala se Deniska nadšeně, když uviděla, 
že jedlový skřítek pobíhá okolo kmene svého stromu a rychle si zavazuje uzlík 
s několika skřítčími nezbytnostmi na cestu. „Denisko! Ahoj! Rychle pojď se mnou. 
Musím něco udělat pro to, aby o Vánocích nepřišli mí kamarádi smrkoví, jedloví 
a boroví skřítci o bydlení,“ vykládal Jedloušek, rychle popadl uzlík a vyrazili na 
cestu. „Proč o Vánocích?“ cupitala Deniska udýchaně vedle něj. „No, o Vánocích 
každý chce mít doma nějaký jehličnatý stromek, který by si nazdobil a omotal 
světýlky.“ „To je hezké,“ rozplývala se Deniska, ale Jedloušek ji ani nenechal 
domluvit: „To sice je, ale ten stromek musí někdo uříznout a pak už neporoste…“  
Deniska se na něj překvapeně podívala: „To myslíš vážně?“ 

„Přesně tak. Takže moc času nemáme. 
Utíkám zařídit, aby co nejméně skřítků 
přišlo o své domečky a ti, kteří o ně
přece jen přijdou, se měli kam přestěhovat.” 
„Ale jak to chceš zařídit?“ zeptala se Deniska. 
„Poslouchej!“ zdvihl prst Jedloušek,  
„lidé si budou moci koupit malý, živý 
stromeček v květináči. A až se s ním 
o Vánocích potěší, postarají se o něj 
a na jaře ho zasadí ven a vznikne nový les!“ 
Jedloušek se zastavil a spokojeně si zamnul 
ruce. Ví, že tak bude o stromečky,
Jedloušky i ostatní skřítky dobře 
postaráno…
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